



СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 8

« 04 » березня 2020р.

м. Северодонецьк

Головував: В.о. міського голови, секретар міської ради, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Вячеслав ТКАЧУК**, заступник міського голови, начальник Фонду комунального майна міської ради, перший заступник голови міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Олександр ОЛЬШАНСЬКИЙ**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Щодо неналежного утримання та обслуговування ліфтового господарства на території Северодонецької міської ради (Вячеслав ТКАЧУК).

Розглянувши лист Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області від 03.03.2020р. №21/389 щодо аварійної події, що сталася в будинку № 25 по пр. Космонавтів в наслідок якої, в ліфті вищезазначеного будинку були заблоковані люди. За результатами доповіді та з урахуванням обговорення

Комісія вирішила:

1. Інформацію щодо аварійної події, що сталася в будинку № 25 по пр. Космонавтів в наслідок якої, в ліфті вищезазначеного будинку були заблоковані люди взяти до відома.

2. З метою негайної ліквідації наслідків аварійної ситуації, яка пов'язана з нездійсненням належним чином, у відповідності до діючого законодавства, утримання, технічне обслуговування ліфтів та недопущення виникнення аварійних ситуацій, які можуть призвести до виникнення загрози життю та

здоров'ю населення міста, порушення нормальних умов життєдіяльності населення, забезпечити терміново укладання договорів на утримання та технічне обслуговування ліфтів зі спеціалізованим підприємством та забезпечити виконання договірних умов.

3. Генеральному директору комунального підприємства «Світанок», в найкоротші терміни, вжити всіх вичерпних заходів для подальшої безпечної експлуатації ліфтового господарства міста, з метою попередження виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру.

Термін: в строк до 06.03.2020р. доповісти про вжиті заходи.

4. Попередити генерального директора комунального підприємства «Світанок» Юрія Івановича Шамрая про персональну відповідальність за виконання пп. 2,3 протоколу.

5. Забезпечити належний взаємозв'язок усіх диспетчерських служб міста з міською черговою оперативною службою 05 та Северодонецьким міським управлінням ГУ ДСНС України у Луганській області для швидкого та належного реагування та ліквідацію аварійних ситуацій.

6. Контроль за виконанням протоколу залишаю за собою.

Голови комісії



Вячеслав ТКАЧУК

Секретар комісії



Олексій ФЕСЕНКО